Family Learning Survey
June 18, 4 pm — June 29, 8 am
876 Responses

Describe how your student accessed the Internet during remote learning:

871 responses

@ Broadband Internet (Spectrum, AT&T,
etc.)

@ Wireless Hot Spot (US Cellular, Sprint,
Verizon, etc.)

@ Cell phone access only (No ability to
connect the student's Chromebook to
Internet)

@ Accessed internet by leaving home
(Used relative or neighbor’s access or...

@ No Intemet access

Considering that Burlington shifted to virtual learning without significant notice during the
4th quarter, how satisfied were you with how the district provided remote education:

869 responses

@ Extremely satisified

® Somewhat satisfied

@ Neither satisfied nor dissatisfied
® Somewhat dissatisfied

@ Extremely dissatisfied

How did your student complete their schoolwork in a remote learning environment

compared to in-person learning?
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869 responses

@ Student completed their school work
BETTER in remote learning

@ Student completed their school work the
SAME in remote learning as in-person
leaming

@ Student completed their school work
BETTER in in-person learning

@® Not Sure
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How did your child navigate the sociallemotional challenges created by not attending school @

in person?
@ Remote learning met my student's
needs better than in-person learning
@ Remote learning had its challenges, but
overall the student completed their work
m A @ Neutral - remote learning made no
difference in my student's learning
‘ @ Remote learning caused stress and their
academics suffered
@ There were challenges beyond school
that caused the student's social/emoti...

On average, how much time did you spend assisting your student/s with their schoolwork? @
(per day)

869 responses

I Less than 1 Hour M 1-2 Hours [ 2-3Hours | 3-4 Hours M 4+ hours
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| depended on the following for communication and updates about school closure related Q
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What is your comfort level in sending your student to school in-person in the fall? @
(1=Extremely Concerned, 5=Not Concerned)

867 responses
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Check your concerns regarding an in-person return to school. |D

I Extremely concerned [l Somewhat concerned I Neither concerned or not concerned [l Not concerned
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Number of students Number of students Number of students Number of students The district
in the building at in a classroom at in the public areas on district-provided providing enhance
one time. the same time. (lunch room) at one transportation at hygiene supplies
time. one time.

My student having to change behavior (wear a mask, keeping
distant)

- 338 extremely concerned

- 280 somewhat concerned

- 125 neither concerned or not concerned

- 125 not concerned




